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Вяра
Допълнение към ''Относно сектата на Путин,
Зеленски, Тръмп, Нетаняху, Сорос, Ротшилд и мн.
др.'' 5-та част

В тази връзка е интересно да се спомене едно крайно
откровено и цинично изказване на юдейския олигарх
Березовски, КОЕТО ОПИСВА ЯСНО И СИНТЕЗИРАНО ПРОИЗХОДА
НА ВЛАСТТА И НЕЙНИЯ ГОСПОДАР НЕ САМО В РУСИЯ, НО И ПО
ЦЕЛИЯ СВЯТ: „Частният капитал наема властта. Формата
на наемане се нарича - демократични избори“
(„Березовский как символ и злой гений лихих 90-х“ –
Изборский клуб, Михаил Делягин -11 апреля 2016, 9:00).

Този процес е описан по-подробно, също крайно безсрамно и
открито от най-близкия до Путин юдейски олигарх на Русия –
Олег Дерипаска.



Най-богатият руски юдейски
олигарх - Олег Дерипаска

Ето част от негово феноменално интервю пред "Времето на
Евразия" Бюлетин № 2, 2006 г. (телевизионно предаване на
CGTN (China Global Television Network) на Руски) с водещ
 Николай Асмолов:

„Николай Асмолов (Н.А.) - Какво се включва в този случай в
понятието „власт“?

Олег Дерипаска (О.Д.) - Преди всичко, група хора, елит,
способен да взема решения и да ги прилага..., Виждате ли,
ръководителят на държавния апарат не е непременно
истинският лидер на страната. Той може само да
използва пълномощия, дадени му от онези, които
притежават реална власт. Той може например да бъде
нает мениджър... Титлата е без значение - президент,
министър-председател или нещо друго...;

Н.А. – Президентът Путин постоянно подчертава вашата
лична роля в руската икономика. Очевидно руската вертикала
на властта не е тайна за вас. Как оценявате настоящия
капацитет и ефективност както на руското правителство, така
и на руския голям бизнес?

О.Д. – Сега вече никой не ни пречи. Защото намерихме
добри мениджъри...

Н.А. – А Путин, извинете, той мениджър ли е? Или сам
взема решения?

О.Д. – Президентът на Русия е един вид топ мениджър...
Всичко помага на икономиката и бизнеса, а не ни пречи, както
беше доскоро. Това може да се финансира, което ние и
правим.

Н.А. - „Ние“ – това означава ли големия бизнес?



О.Д. - „Ние“ – това означава реалната власт в Русия.
Големият бизнес е част от нашата технология.

Н.А. – Ако не е тайна, кой е във вашия кръг?

О.Д. – Каква тайна? Всички онези, които последователно се
обединяваха около първия президент на Русия Борис
Николаевич Елцин.

Н.А. – Можете ли да назовете някой от този кръг?

О.Д. – Губернаторът на Чукотка Роман Абрамович, аз,
ръководителят на банка МДМ, Андрей Мелниченко. Да
продължа ли?

Н.А. – Не, благодаря, разбирам. И кажете ми, властта
демократична ли е? О.Д. – Може ли да бъде „по-
демократично“. Ако, разбира се, оставим настрана всички
приказки за демокрацията, където някой уж решава нещо,
като влиза в избирателна кабина. В действителност кабините
съществуват само да се даде възможност на населението да
влезе в тях тържествено, под звуците на музика... Абсолютно
ясно е, че големия бизнес не може да поеме такъв голям риск
– произволното назначаване на мениджърите от държавния
апарат. Такъв произвол няма в никоя западна страна (тоест
според Дерипаска големия световен еврейски бизнес никога
не може да си позволи риск от реална демокрация и истински
народни избори на управляващите – б.р.)... Що се отнася до
отношенията ми с Владимир Путин, те са най-близките, най-
топлите и най-приятелските. Владимир Владимирович е
човек, който слуша много внимателно и помни...

Н.А. – Кажете ми, вашият бизнес предоставя ли значителни
финансови стимули на длъжностните лица? Как избягвате
обвиненията в корупция? О.Д. – Не се смейте. Никъде по света
длъжностните лица, включително служителите на реда и



съдиите, не живеят с мизерни заплати от държавния
бюджет... Филмите за борбата с корупцията са предназначени
просто за широките маси население. Навсякъде е така – и при
нас, и в Америка и другаде. Корупцията не е когато големия
бизнес плаща заплатите и осигурява лични доходи на
държавния служител. Корупция е, когато този служител взема
пари произволно, където и когато си поиска, както вече
казах... Нека повторя и уточня, за да е ясна технологията на
управление на обществото – НА ВСЯКО ОБЩЕСТВО: Група
хора, упражняващи властта, решават каква де е формата на
тази власт. В момента например това е форма на демокрация,
при която широката общественост е убедена, че се управлява
от тези, които е избрала в избирателната кабина... След това
първоначално решение, тези, които държат истинската власт,
решават кой ще ръководи управляващата структура: един от
тях или някой нает. В Русия например е нает мениджър...

Н.А. – Каква е ролята на опозицията във властовата
структура? Необходима ли е изобщо?

О.Д. – Абсолютно необходима е. В противен случай
технологията за контрол на масите става непълна. В Русия
например успяхме да сформираме немаргинални опозиционни
групи и да ги управляваме добре. Техните функционери са
изцяло наши и са добре платени от нас. Има и маргинални
групи - и с тях работим. Даваме, вземаме и така нататък...
Знаете всичко за това. Тази технология в момента се използва
в повечето богати западни страни...“ (VIP-бюллетеню «Время
Евразии». Бюллетень № 2, 2006 г. Николай Асмолов -
телевизионно предаване на руски на CGTN (China Global
Television Network)).

Забележете, че Дерипаска е един от най-богатите хора на
планетата – през 2008 е бил на 9-то място, според класацията
на Forbes (The World's Billionaires #9 Oleg Deripaska. Forbes, 3



.05. 2008). Той е най-богатия руснак (тоест руски хазарски
юдеин), собственик е на „РУСАЛ“ (руска алуминиева компания,
най-голям в света производител на алуминий), компаниите
Базовый элемент, En Group, Русские машины, Ингосстрах и др.
Дерипаска закупува 30% от „Strabag“, Австрия – 6-та по
големина строителна компания в Европа. Българският клон на
Strabag, Щрабаг ЕАД през 2020 г. става генерален спонсор на
българския футболен клуб ПФК Левски. Олег също е
бизнесмен от кръга на семейството на Борис Елцин и е бил
женен за дъщерята на Валентин Юмашев – Полина Юмашева
(Дерипаска)...
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